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TEHUKO-KOHOMUMECKME NOKASATEIM NPOEXTA MIAHUPOBKH
OB : EquruualGeY) acuem
02:59:010101: 119 :/n HaumeHoBaHue nokasamened ag'é,epeea Mgr;g%é”o ES‘&
1_|Naowagb npoekmupyemoll meppumopuu — bcead 0,5213
| 2_|Npomsxerrocmb _auHelHoeo ofbekma, M 233
| 3 |WupuHa nosocu epaHuub 30HH nagHupyemoso
|___IpasMewenus sunedHozo obbekma, M 22
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TAS/MUA KOOPAWHAT Y7108 MOBOPOTA
OBPASVEMOO 3EMENLHOMD YHACTKA
ﬂ%ﬂm KoopguHama X KoopguHama Y
1 X = 5141191713 Y = 1356054.4273
2 X = 514110.1222 Y = 1356063.0875
3 X = 514084.8477 Y = 1356084.8118
4 X = 514079.0995 Y = 1356090.6100
5 X = 514046.2230 Y = 1356128.2454
=514000 a B B 6 X = 513980.9384 Y = 1356203.9927
7 X = 513958.9229 Y = 1356228.1660
8 X = 513942.9071 Y = 1356213.1407
9 X = 513965.1976 Y = 1356188.6208
10 X = 514030.4603 Y = 1356112.8958
1 X = 514063.3154 Y = 1356075.2803
12 X = 514069.0633 Y = 1356069.4847
13 X = 514091.7655 Y = 1356049.8086
14 X = 514094.3595 Y = 1356047.7379
15 X = 514104.0059 Y = 1356038.4907
|X=513950 _ _ —

-

. FpaHuub obpasyeMozo 3eMenbHozo yuacmka 3Y—1 cobnagaiom ¢ spaHuuamu

JAuHelHogo OB

30HH NAQHL
CywecmByowue XenesHogopaXHLe nymu P. P

NuHua epakuu

3gaHuUR, CMPOBHUR, COOPYKEHUS

£
——
—

02: 59: 010101 HoMep
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MpaHuun acmka AR pasMelEHUR
o Brormod c Ho?aepon 02:59:010101: 117

o FpaHuus yuacmka QAR pasMelueHus
6t 8 c Homepom 02:59:010101:119
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